

加入小记者 实现大梦想

经过了一段时间的学习和沉淀,如今很多永报小记者已经能够独当一面了。他们出现在永康的各个角落,观察、采访、感知学校以外的社会。3月23日,他们来到永报小记者春季选拔现场,或参与面试考核,或采访老师、家长和同学。在这个过程中,小记者们进一步增强了使命感、荣誉感。



见证工匠精神 感受科技力量

星月集团是我市龙头企业之一。从生产传统的五金产品起步,到如今发展成为集门业、工具、家电、地毯、化工、农机装备、生物医药、新材料为一体的综合性大型民营企业,星月集团是永康民营企业发展的缩影。3月30日,小记者们出现在星月集团新厂区,了解集团的发展历程和综合实力,见证新时代的工匠精神。



3月30日,永报小记者们到星月集团参观采访。

进入星月集团,小记者们首先看到一面时间墙。墙上有很多照片和文字,记录了星月集团成立以来发生过的重要事件,墙上还有一位作曲家为星月集团谱的一首歌。

在一名员工的带领下,小记者们走进了一扇玻璃门,门后是一条长长的走廊。沿着走廊走着,不一会儿,一个巨大的展厅出现在小记者的眼前。展厅里灯火通明,地上铺着星月集团生产的地毯。据介绍,这些地毯具有切割容易、方便运输和无缝连接的特点。看着这些漂亮的地毯,小记者们惊叹连连:

太神奇了!展厅里还有两个大展台,分别停着一辆休闲沙滩车和一辆插秧机。工作人员说,休闲沙滩车的底盘很高,可以在沙地里自由驰骋,插秧机可以大大提高农民的种田效率。展厅里还有一些小展台,有的摆放着几罐瓶子,里面装着一些白色的粉末状物体。据了解,这些粉末用于治疗皮肤损伤,虽然只有罐头大小,但是价格不菲,一罐就价值300多万元。小记者们在展厅还看到了发电机、发动机等高科技产品,其中还有一面专利墙呢。

最后,小记者们参观了生产流水线,一排排的沙滩车、农用车十分壮观。星月之行,让大家感受到了科技的力量。

永报小记者 傅华登

十八般武艺齐上阵 争当小记者

3月23日,仲春时节,乍暖还寒,参加永报小记者春季选拔活动的同学们早就来到了永康五中。

早晨的气温虽然有点低,但是阻挡不了同学们的热情。他们有的听着家长们的温馨提醒,有的在背稿件,还有的在练才艺,一个个摩拳擦掌。我随机采访了一位正在跟孩

子交流的妈妈,这位妈妈说:我的女儿各科成绩都很不错,就是太内向了,想让她加入小记者团队锻炼锻炼。

上午9时,面试正式开始。每名同学都拿出了十八般武艺,各展才华。解放小学的方思涵同学看上去有点紧张,但依旧很有信心。她说,

永报小记者是个传播正能量的团队,是个知识和经验的加油站,她也想加入这样的团队。

11时30分,面试接近尾声。作为面试官的我,看到了同学们的努力,看到了同学们的多才多艺,对小记者队伍的未来充满了信心。

永报小记者 杨研薇

小小面试官

3月23日,永报小记者春季选拔活动开始了。当天,我成了一名小小面试官。

活动在永康五中举行。当天的校园,气氛和平时完全不同,前来面试的同学排成了长龙一般的队伍,他们的脸上透露出期待和紧张的神情,我也被这样的情绪感染了。

很快,第一个参加面试的同学进来了。她顺利做完了自我介绍和才艺表演,接着就进入问答环节。我的心紧张得提了起来,脱口而出:你为什么来竞选小记者?很快,我意识到这个问题有些片面了。果然,这位同学被问题难倒了,我只好问下一个问题。

第一个同学的面试好不容易结束,紧接着,第二位参加面试的同学进来了。这次,我不像刚才那样紧张了,动作也变得自如起来。向他提出问题,并打出相应的分数。

面试官的经历,让我在对接接下来的学习生涯时,倍添了勇气和信心。

永报小记者 李婧铨

记者梦 一起圆

3月23日,星期六,永报小记者选拔面试在永康五中举行,面试官由一名老师和一名小记者组成。

上午9时,面试正式开始。来自各所学校的同学们进入等待室,准备面试。我也进入面试区,开始对参加

选拔的同学进行评判打分。第一个进来的同学比较紧张,自我介绍有点结巴,回答问题口齿不清,分数较低。但后面的同学准备充足,许多方面表现出色,赢得了评委老师的高分。据了解,同学们的出色

表现和家长们的热情支持是分不开的。报名前,家长和同学们都做了非常充分的准备。

面试在中午告一段落,希望所有参加面试的同学都能如愿实现自己的记者梦。

永报小记者 项奕涵

体验小记者选拔

3月23日,8名小记者作为面试官来到永康五中,参与永报小记者春季选拔活动。

小记者们分成面试组和采访组,我作为采访组的一员,分别去采访家

长和工作人员,还有来面试的同学们。参加春季选拔活动的同学们看上去都非常紧张,但家长们表现得很有信心,准备也很充分。我跟随其中一名三年级的同学走进面试教室,她表

演的英语朗诵和恰恰舞、牛仔舞十分精彩。之后,我还采访了面试官。

这次活动让我开阔了视野,锻炼了我的采访能力。

永报小记者 叶安芮

